

SHASWATA BHARAT (8th July, 2019)

স্বাধীন জাতির পতনকে প্রতিরোধ

আইডি ইন্ডিয়া বিদ্যুৎ নিষ্কাশন বিভাগ

বিদ্যুৎ সরবরাহের অর্ধাংশ সাশ্রয় করা হয়

প্রোগ্রাম সঞ্জয় দে

১৩,এন এন বি রোড, রানীগঞ্জ

Mob: 9679180500

জাতীয় বাংলা সাপ্তাহিক সংবাদপত্র

শাস্বত ভারত

অশ্রুের খবর, অশ্রু মিউজ

RNI Govt. of INDIA WB BEN/2012/41253

সংবাদ

সংবাদ

সংবাদ

সংবাদ

e.mail: saswatobharat@gmail.com

Weekly, Asansol, Wednesday

বর্ষ-০৭, সংখ্যা-১৮, ১০ জুলাই ২০১৯, বুধবার, ২৪ আষাঢ় ১৪২৬

আসানসোল, রানীগঞ্জ, দুর্গাপুর, বর্ধমান, খড়গপুর, পুরুলিয়া জেলা, বাঁকুড়া জেলা, বীরভূম জেলা, চিত্তরঞ্জন, ধানবাদ, জামশেদপুর

ইন্ডিয়া পাওয়ার কর্পোরেশন লিমিটেডের ১০০ বছর উৎযাপন অনুষ্ঠান

শাস্বত ভারত, আসানসোল : বিদ্যুৎ উৎপাদনকারী সংস্থা ইন্ডিয়া পাওয়ার কর্পোরেশন লিমিটেড (আই পি সি এল) সফলতার সাথে ১০০ বছর অতিক্রম করল। এই উপলক্ষে আসানসোল রবীন্দ্রভবনে ‘সেলিব্রেটিং দ্যা পাওয়ার অব ১০০’-শীর্ষক এক মনোজ্ঞ অনুষ্ঠানের আয়োজন করে আই পি সি এল গত ২ জুলাই ২০১৯। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন আই পি সি এল এর চেয়ারম্যান রায়ব রঞ্জন কানোরিয়া, সংস্থার সিইও সঞ্জীব শেঠ, সংস্থার গ্রুপ প্রেসিডেন্ট সোমেশ দাসগুপ্ত, আই পি সি এল এর জি এম (এইচ আর) পার্থপ্রতীম চট্টোপাধ্যায়। এছাড়াও সংস্থার পক্ষে উপস্থিত ছিলেন-এক্সিকিউটিভ ম্যুচাল মুখার্জী, মানস বানার্জী, কৌশিক চ্যাটার্জী সহ অন্যান্য আধিকারিকেরা এবং আসানসোল রামকৃষ্ণ মঠ ও মিশনের স্বামী সোমায়ানন্দজী মহারাজ সহ ইক্সে, ই সি এল এবং পূর্ববর্তের পক্ষে এ কে সিং, নিলাজী রায় এবং দেবাশিষ সরকার। অনুষ্ঠানের শুরুতে আই পি সি এল -র গ্রুপ প্রেসিডেন্ট সোমেশ দাসগুপ্ত বলে, যখন কোন সংস্থা ১০০ বছর সেলিব্রেশন করে, তখন সেটা আর সংস্থা থাকে না, ছনসিটিউট হয়ে যায়। আই পি সি এল -ও সর্বমানে সেই ভূমিকা পালন করছে। তিনি বলেন, ভারতবর্ষে খুব কমই সংস্থা আছে, যারা ১০০ বছর চলেছে, ইন্ডিয়া পাওয়ার ১০০ বছর অতিক্রম করে সেই যোগ্যতা অর্জন করেছে। আমি আশা আসানসোলের উষ্মাশ্রম, দুর্গাশ্রম, চাঁদা, নিখা, শ্রীপুর, ডামরা এলাকার যেকোন খবর ও বিজ্ঞাপনের জন্য যোগাযোগ করুনঃ ওনেন দ্যট, উমা আপার্টমেন্ট, অর্থকন্যা সর্গদ্বী, দুর্গাশ্রম, আসানসোল-৩। মোবাইল নং- 9434664300/ 9064632544 / 6294982762



করন, সংস্থা এইভাবে আরো একশো বছর অতিক্রম করবে। এ কে গোয়াসামী বলেন- একশো বছর অতিক্রম করেছে বলতে যতটা সহজ লাগে। ১০০ বছর অতিক্রম করাটা ততটা সহজ নয়। অনেক উত্থান-পতন, বড় অতিক্রম কর তবেই ১০০ বছর অতিক্রম করা যায়। আই পি সি এল এর আধিকারিকদের সাথে কর্মীদের সহজ সম্পর্কই আজ সংস্থাকে ১০০ বছর চালাতে সাহায্য করল। সঞ্জীব শেঠ বলেন, কর্মীদের উদ্যোগে, সকলের সহযোগিতা ও জলবাসায় সংস্থা আরো অনেক একশো বছর অতিক্রম করবে। সংস্থার চেয়ারম্যান রায়ব রাজ কানোরিয়া বলেন, ভারতবর্ষে পাওয়ার উৎপাদনকারী সংস্থাগুলির মধ্যে আই পি সি এল এক উজ্জ্বল দৃষ্টান্ত স্থাপন করেছে। ভারতে ২০ লক্ষ সরকারী স্বীকৃত সংস্থার মধ্যে মাত্র ৩০টি সংস্থা শীর্ষে অবস্থান করছে, যার মধ্যে আমাদের ইন্ডিয়া পাওয়ার কর্পোরেশন লিমিটেড জায়গা দখল করেছে। ‘শ্রেষ্ঠতা, কর্মী ও বিশ্বাসযোগ্যতা’ এই তিনটি স্তরের উপর নির্ভর আছে আমাদের সংস্থা। সংস্থার বিভিন্ন দায়িত্বপ্রাপ্ত আধিকারিক থেকে শুরু করে সকল শ্রেণীর কর্মীদের মতান্তর এবং উদ্যোগে আমাদের সংস্থা এইভাবে আরো অনেক একশো বছর অতিক্রম করবে বলে আমি মনে করি। সংস্থায় তিন প্রজন্ম ধরে যারা কাজ করেছেন তাদের বর্তমান প্রজন্মের কর্মীদের সংস্থার পক্ষ থেকে সংবর্ধনা দেওয়া হয়। এই পর্বে পরিচালনা করেন পার্থ প্রতীম চট্টোপাধ্যায়। ই সি এল, ইক্সে, রেল আধিকারিক এবং স্বামী সোমায়ানন্দজীও তাদের মূল্যবান বক্তব্য রাখেন। ছিল সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানও।

পুরুলিয়া জেলার বলরামপুর সহ সংলগ্ন এলাকার বিজ্ঞাপনের জন্য যোগাযোগ করুনঃ তপন পাল, বলরামপুর, মোবাইল নং- 9635474360 9064632544

মোদীর অনলাইন পরিচি

১ পাতার পর

মোগীরা তার পরিবারকে ১০ শতাংশ ছাড় দেয় করে।

আজ্ঞাশাসিত বলন এই গুটিকয়েক দায়াদের জন্য দেশটিকে বেকারের দিকে ঠেলে দেওয়াটুকি ঠিক হবে? একটা কথা মনে পড়ে গেল ১৯৭১-৭২ সালে কংগ্রেস সরকার যখন

মমতার উন্নয়ন এবং

১ পাতার পর

অভিযোগ? যারা এটা নিয়ে বিদ্রোহিত করছেন, রাজনৈতিক তরঙ্গ শুরু করেছেন, সাধারণ মানুষের মনে ধর্মজ্ঞতার বিশ্ব চুকিয়ে দিচ্ছেন তারা নিপারবেন এর উত্তর দিতে? এবার বলুন তো দুর্গাপূজার সময় প্রতিটি নথিত্ব পূজা কর্মটিকে যখন দশ হাজার টাকা করে দেওয়া হলো, রাম নবমীতে যখন পাঁচ হাজার টাকা করে দেওয়া হলো তখন তো সংখ্যালঘুরা কো অভিযোগ করেনি। আর আশানদের মুখ থেকে কোন প্রশ্নো মুগ্ধ কথাও পোঁতা যায়নি। নাকি বিরোধীতা করাটা আপনাদের চারিত্রিক বৈশিষ্ট্য। তাহে ভালো হোক বা মন্দ হোক ? বিগত বায় আমলে সাংবাদিকদের অ

গোটা জেলা জুড়ে বিনা

১ পাতার পর

পর্ষদেরও কোন কাগজ তাদের নই চালাচ্ছে অর্ধে তার জন্য সুইড মেটা কোন অনুমতিও তাদের নেই। একই মিনে দেখেন তাদেরও এই সমস্ত চরিত্র বর্ণনের কাগজও তাদের নেই। বিরুদ্ধে যাবতীয় তদন্ত করে সমস্ত মির্দেপ দেন আসানসোলের অধিকার পরে জেলাশাসক সাংবাদিকদের বা আইনামূল্য রাখা নেই। একইভাবে কাছে দু’টি কারখানার নিবেদিতনের আয়তন কারখানা। এই দুটি কারখানা তিনি তদন্ত করার জন্য আসানসোলের একটি ইউনিটের একজন কর্মচারীর

Before the Ld.Executive Magistrate at Asansol Court

AFFIDAVIT

Before the Ld.Executive

Before the Ld.Executive